

五里坨街道

携手社会单位 共管环境见成效

本报讯(通讯员梁粉宁)近年来,为了消灭环境卫生死角,五里坨街道积极采取多项措施,主动协调各社会单位,结合具体问题,有针对性地各个击破,充分发挥了属地管理作用,攻克了工作中遇到的多种疑难杂症。

竭力解决历史遗留问题,不回避、不推诿

三家店火车站一带,处于与门头沟区交界地带,棚户区多,死角多,环境卫生秩序差,治理成为老大难问题。五里坨街道主动出击,与门头沟和铁路部门共同协商,三方出资改造站前广场,并协调区市政管委、环卫中心,将站前废弃已久的旱厕升级改造成达标公厕。

该地区有一块无人管理的闲散边角地,10多年来一直被一家废品回收站占用,因距离永引渠较近,极易造成水源污染,周边居民

多次反映,要求予以取缔。

针对这一情况,五里坨街道多次协调河湖管理所、城管、工商、园林和消防等部门,历时2年,反复4次拆除违法建设,其中最大面积拆除近5千平方米,最终将废品回收站清理取缔。之后,通过便民工程,将此改建为社区休闲健身中心,恢复了周边的管理秩序,也保障了永引渠的水源安全。

齐心协力改变地区环境,或出钱、或出力

丰沙铁路线从五里坨地区经过,由于铁路不景气,人员资金不足,导致铁路方面长期管理不到位,铁路沿线卫生状况比较恶劣,沿线垃圾渣土堆积,环境卫生乱点多。了解到这个情况后,五里坨街道主动采取措施,协调组织铁路等相关单位坐下来商议,建议由几家单位分别出资,委托五里坨街道统

一管理,不足的资金部分,由街道自己想办法补上。通过这种“对方出钱,街道补贴,统一管理”的办法,五里坨街道很好地解决了铁路沿线的脏乱差问题,铁路路段的环境也得到了根本改善。

通过几年的辛苦努力,五里坨街道在谭峪、双泉寺、陈家沟等山村,村村建了达标公厕,村村安放了生活垃圾定点投放设施,村村设有固定人员清扫保洁,这些切合实际的措施极大地改善了山区居民的生活环境和生态环境。

挂账督办学校周边环境,整秩序、抓环境

针对北京工业职业技术学院的周围游商摆摊、设点、阻碍交通等问题,五里坨街道实行“挂账督办,限时解决”的办法,与学校密切合作,由学校负责加强对学生的宣传教育,提高食品安全意识,由街

道组织执法部门对周边游商进行治理,双管齐下,取得了良好的管理效果。

值得一提的是,辖区内3所小学(红旗、炮厂、五里坨小学)周边的环境治理工作。通过街道主动与学校不断沟通,不仅改造了红旗小学门前道路,解决了雨天积水的问题;还将炮厂小学校门外荒地改建成绿地,建成小实验田以供学生进行劳技课实践操作;清理了五里坨小学周边堆积渣土,清除门前排洪沟里的垃圾,整理门前绿地,开出一块停车场供家长接送孩子临时使用。

正是由于以上环境治理措施的及时到位,五里坨辖区内的几所学校周边环境秩序大为改观,同时也赢得了学校老师和家长们的一致好评:“脏乱差没了,周边环境彻底干净整洁了。”

简讯

●为加强街道内部沟通,解决工作中存在的问题,古城街道建立了每日情况通报制度,通报内容主要包括:市区调研组到街道开展调研、检查、座谈情况;各部室每日重点工作、重点活动、重要事项;各职能部门收集到群众反映的热点、难点问题,需要各部室协调解决的问题。据了解,从8月5日起,古城街道办事处汇集各部室每天报送的情况,编辑印发《每日街情》,以便街道工作人员都能及时掌握工作动态,确保将工作落到实处。 周雯

●近日,广宁街道组织机关干部参观了冀热察挺进军司令部旧址陈列馆和卢沟桥抗日战争纪念馆,接受伟大抗战精神的洗礼。面对一件件承载着血与火的历史文物,追忆那段枪炮轰鸣的抗战岁月,大家纷纷表示,抗日战争的胜利来之不易,要珍惜现在和平美好的生活;以实际行动干好本职工作,更好地推动广宁地区发展建设。 薛文



●近日,古城街道出资购买电动车30辆,配发给辖区派出所20辆和街道流管办巡逻队员10辆,旨在全面提升社会治理水平,创建良好秩序,实现古城地区政治稳定和社会安定。

图/文周雯

苹果园街道

安全维稳 狠抓落实

本报讯(通讯员刘子硕)为了保障世界田径锦标赛顺利召开和做好中国人民抗日战争胜利70周年纪念活动,苹果园街道近期开展了一系列安全生产检查和地区维稳工作。

一是成立安保维稳工作领导小组和安全生产保障工作小组,建立机关干部联系社区责任制度。街道组织统筹协调9家职能部门、12个职能部门、12个科队站所、110家社会单位、20个社区,结合地区实际情况,制定了《大摸底大排查大整治加强社会面重点防控工作实施方案》和《安全生产保障工作实施方案》。

二是围绕敏感地区和十类涉恐重点人员开展大排查、大摸底、大整治。建立健全

情报信息互通机制,充分掌握出租房、旅店、废弃或闲置房屋、地下空间、各种市场等复杂场所的一手资料,做到人员底数和基本情况全掌握。同时,在全区域、全行业、全单位,针对重点领域、危化品和易燃易爆物品领域存在的突出问题,及所有生产、经营、仓储、运输企业进行全面彻底排查,并坚持自查与重点抽查相结合,坚决把各类隐患消除在萌芽状态。对查出的问题“零容忍”,整改不到位绝不放过。

截至目前,街道开展联合执法检查22次,签订安全责任书110份,开展大型安全教育宣传活动3次,宣讲活动21次,发放宣传资料2000余份,发现并处理安全隐患8处,排查敏感人员11人。

八角街道

街道领导带队检查莲石路周边单位

本报讯(通讯员葛志亮)近日,八角街道书记、主任带队,特别针对莲石路以北前期检查出的22家有隐患单位进行复查。

复查的第一站定为石京源加油站,八角街道负责人对站内规章制度、质量管理、安全管理等问题进行了现场指导,并在站内粘贴安全生产管理工作告知书以提高安全防范意识。站长亲自演示反恐装备、防爆用品的使用方法,街道领导提出了“五到位”即安全投

人要到位、安全责任要到位、安全培训要到位、安全管理要到位、应急救援要到位。

随后,八角街道负责人又对周边单位逐一复查,在复查中,整改隐患6处,对于未落实整改的安全隐患,现场与各单位负责人签订《纪念活动期间安全生产管理责任承诺书》,确保重大节点期间不发生安全生产责任事故。同时要求参加检查的各相关单位继续督促未整改隐患进行整改。

金顶街街道

听取基层干部意见建议 增强专题教育针对性

本报讯(通讯员王明宝 王晓南)近日,金顶街街道组织召开“三严三实”专题教育征求意见座谈会,分别面向各社区干部和机关干部征求对处级领导班子和领导干部的意见建议。来自街道16个社区的19名代表,提出社区活动场地不足、党费收缴标准不一致、无照养犬问题严重、物业管理不能满足居民需求、违规违建现象依旧存在等30余条意见。街道领导班子认真听取了社区代表反映的问题,真正做到“群众之事无小事”,能立即解决问题的现场给出解决办法,不能立即解决的也

积极表态,协调相关部门落实问题解决落实工作。22名科室代表踊跃发言,提出希望领导班子多下社区,对社区党建多提出指导性意见;定期开展培训,营造浓厚的学习氛围等中肯的建议。

据悉,围绕座谈会上征集的意见建议,街道将进行系统总结梳理,尤其是对群众反映强烈和涉及群众切身利益的突出问题,按照领导班子认真听取了社区代表反映的问题,真正做到“群众之事无小事”,能立即解决问题的现场给出解决办法,不能立即解决的也

八宝山街道

创新理论学习 践行“三严三实”

本报讯(通讯员王春明)8月14日,八宝山街道组织举办了“传承红色基因 建设精神家园”主题学习日课堂活动,以知识竞赛的方式交流展示前一阶段的学习成果。知识竞赛共分三个环节,必答题环节每个小组要回答三种类型的题目,即唱一段红歌,讲一种红色精神,说一位先进人物故事;抢答题环节,选手将根据主持人的描述或录音猜人名、事件、歌曲名,说出涉及抗日战争中的英雄人物、战役名称及红歌名;风险题设有10、20、30分3种分值题,内容涉及习近平总书记系列讲话、区委“八个高端”体系建设、核心价值观、区委十一届十一次全会精神等。

据街道工作人员介绍,为抓好机关干部学习教育,践行“三严三实”,八宝山街道利用多种形式广泛开展学习教育活动,取得良好效果。通过专题研讨交流、集中学习报告会、观看教育片、问卷答题、每月请老师讲课、参观抗日战争纪念馆等形式加强机关干部及全体干部的学习,将街道机关干部分成六个学习小组,加强学习日课堂辅导培训,充分发挥各小组组长的作用,共同抓好全体人员的学习教育。通过多种形式的学习教育活动,强化了街道机关干部理论素养,提高了能力素质,为我区实现全面深度转型,高端绿色发展贡献自己的力量。

中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

中医“舒经复聪疗法”

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络、益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍,辨证治疗耳聋、耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血,增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。

3、具有活血化瘀、清除自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。

4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋

巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

“舒经复聪疗法”特点

①绿色:无痛苦、无创伤;  
②特别适合病程长,疗效差的患者;  
③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;

④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;

⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果好稳定;

⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋、耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳鸣耳聋、老年性耳鸣耳聋、药物性耳鸣耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751

地址:地铁1号线古城站c口往前50米